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9-2-4　育児休業制度の利用意向

◆育児休業制度の利用希望期間

資料：仙台市「子育てに関するアンケート調査」（平成20年） 資料：仙台市「仙台市子供の権利等に関するアンケート調査」（平成15年）

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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育児休業制度の利用意向(20歳代･30歳代)/全体･性別

ぜひ利用したい できれば利用したい 利用したくない わからない 無回答
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育児休業制度の利用希望機関(20歳代･30歳代)/全体･性別

3ヶ月未満 3ヶ月以上6ヶ月未満 6ヶ月以上1年未満 1年以上 無回答
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育児休業制度の利用意向/経年比較

ぜひ利用したい できれば利用したい 利用したくない わからない 無回答

参考：平成15年度調査(20歳代)
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育児休業制度の利用希望機関/経年比較

3ヶ月未満 3ヶ月以上6ヶ月未満 6ヶ月以上1年未満 1年以上 無回答

参考：平成15年度調査(20歳代)


